

study

నడక

పాఠ్య కంఠలో ఉన్నత విద్యా అవకాశాలు ఎలా ఉంటాయి, 2012 ఎలా ఉంటుంది అనే అంశాలను ద్రగ్ కండ్లలో ఆర్గేనిస్ట్రేషన్ మాజీ సందాంతులు డాక్టర్ వెంకటే రెడ్డి, 'అలియన్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ అడ్వాన్స్డ్ ఫార్మ్యూటికల్ హెల్త్ సైన్స్' డైరెక్టర్ సతీష్ వన్నె ఎడవోన్ ఆంధ్రజ్యోతిలో వివరించారు. ఆంధ్రజ్యోతి పాఠకులకు కూడా ఈ సమాచారాన్ని అందిస్తున్నాం.

వెంటే రెడ్డి: ఒకప్పుడు భారతదేశంలో పాఠ్య ఉత్పత్తులకు సంబంధించి 90 శాతం దిగుమతి చేసుకునేవారు. ఇప్పుడు ఫార్మ స్థాయి వ్యయం సంవృద్ధి సాధించడంతోపాటు ఎగుమతులు చేస్తున్నారు. గత సంవత్సరం 90 బిలియన్ డాలర్ల మొదలు పెరిగింది. ప్రస్తుతం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా నాలుగు లక్షల కోట్ల డాలర్లు డిమాండ్ మందలు తయారైతే దీనిలో భారత నాణా నాలుగో మంతుగా ఉండటోకంటే, అది ప్రస్తుత భారత పాఠ్య రంగ సామర్థ్యం. అయితే పాఠ్య ఉత్పత్తిని మాన్యువల్ ఇంజనీరింగ్ గ్రాడ్యుయేషన్లో గ్రూప్ డిపార్ట్మెంట్లో ఉంచడం, గ్రూప్ డిపార్ట్మెంట్ కాలంటే తప్పకుండా ఏకీకరణం చేయాలి. పాఠ్య ఏకీకరణం చేస్తే పాఠ్యాలన్నీ పాఠ్యాలకే, పాఠ్యాలన్నీ అలాగే, వెళ్లాలి. అలాగే అప్రెంటిస్ షిప్, డిప్లొమా వంటివి గ్రూప్ డిపార్ట్మెంట్లో ఉంటాయి.

అయితే డిగ్రీ, డిప్లొమా, పాఠ్య ఉత్పత్తులకు మాత్రమే 'పాఠ్య కోర్సు' అనే ఇంటియా' గుర్తింపు అవసరం. ఎంపికాల్లో కానీ, ఎంపిక కోర్సుకు గానీ దీని అవసరం లేదు.

గత సంవత్సరం ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని 218 కాలేజీల్లో ఎంపికాల్లో కోర్సులో అడ్మిషన్ అందితే ఈ సంవత్సరం అది పెరిగి 250 దాకా వెళ్లవచ్చు అనుకుంటున్నాం. దీనిలోని దాదాపు 200 కాలేజీల్లో నోలిక సదుపాయాలు సరిగ్గా లేవు. అందుకే ఏకీకరణం అవసరం ఎందుకే చేసుకున్నామో నోలిక సదుపాయాలు ఉన్నాయి? అని చూడమని మాత్రమే చేశారు.

పాఠ్య ఏకీకరణ కోర్సులో అడ్మిషన్ అంటే ప్రవేశం ఉంటుంది. ఉదాహరణకు ఏకీకరణ కోర్సులో అప్రెంటిస్ షిప్ డిపార్ట్మెంట్ తీసుకుంటే దీని అవసరం చాలా ఉంది. విదేశాలకు మొదలు ఎగుమతులు చేయడం వల్ల అయా రోగాల ఉత్పాదన కూడా మంచి తెలిసి ఉంటుంది. మనదేశం ఎగుమతి చేస్తున్న 85000 కోట్ల డాలర్లకు మించుకుంటే ఎప్పుడు భారం అవుతుంది తెలుసుకొన్నాం. అమెరికా వైట్ అండ్ డ్రగ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ దాని వివరాలు ఉంటుంది. కాలేజీ రెగ్యులర్ తెలిస్తే ఎగుమతులు సులువు అవుతాయి. ఇలా అయా రోగాల ఉత్పాదన తెలిస్తే రోగాలకు వ్యతిరేక

దాని దాని సులభం అవ్వాలి

సరేనే చెప్పే పాఠ్య ఉత్పత్తుల కోర్సులను 'ఇంటాంట్ ఇన్స్టిట్యూట్' మేము పాఠ్య కోర్సులను అందిస్తున్నాం. మా దగ్గర ఎంపిక కోర్సు ఉంది. దీనిని ఇంటియాను పైచేరా వారిలో కలిపి అందిస్తున్నాం. మా కోర్సు మాత్రం వైజ్, డిగ్రీ పాఠ్య ఉత్పాదనలో ఇంటియాలో దీనిని అందించడంలో ఉంటుంది. ఇంట్లో నుంచి గొప్ప ఫార్మస్టికల్ లావమేలా మంచి, 'అనుభవంలో' అనే సెనెసిటీ కాలిఫోర్నియాలో లైబ్రరీ పెట్టడం, అప్రెంటిస్ షిప్ కోర్సులో అప్రెంటిస్ షిప్ కు కూడా సర్టిఫికేషన్లు. మా ఎంపిక కోర్సులో మూడు కాలం గ్రూప్ డిపార్ట్మెంట్ ఉన్నాయి. ఇంటియాలో పాఠ్యాలన్నీ, పాఠ్యాలన్నీ అలాగే అండ్ కాలేజీ కండ్లలో, ద్రగ్ వెంటిమెంట్ అండ్ వెల్ఫేర్ అండ్ అప్రెంటిస్ షిప్ లు ప్రధానం.

మాది 'ఇంటియా'లో అలియన్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ అడ్వాన్స్డ్ ఫార్మ్యూటికల్ హెల్త్ సైన్స్ డైరెక్టర్ సతీష్ వన్నె, రిజిస్ట్రేషన్ మాంజులతో మాంజులకు సలహాలు

ఫార్మసి



ఎంపిక 'ఇంటియా'లో అలియన్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ అడ్వాన్స్డ్ ఫార్మ్యూటికల్ హెల్త్ సైన్స్ డైరెక్టర్ సతీష్ వన్నె, రిజిస్ట్రేషన్ మాంజులతో మాంజులకు సలహాలు

'ఫార్మసి' పిజిలో ఎంపిక బెస్ట్

మా కోర్సు ఉంటుంది. గలపం 14వేల మీటర్ల రేయిలం లైబ్రరీలో అప్రెంటిస్ షిప్ మాత్రం ఉన్నాయి. దీనిని అండ్ ఫార్మ స్థాయి ఎక్స్ట్రా అప్రెంటిస్ షిప్ ఉన్నాయి. రెండు సంవత్సరాల ఎంపిక కోర్సులో మొదటి సంవత్సరం దాదాపుగా డిపార్ట్మెంట్లో, ప్రాజెక్టుగా ఉంటుంది. రెండో సంవత్సరంలో ప్రాజెక్ట్ వర్క్ ఉంటుంది. దీనిని విద్యార్థి కాలేజీలోనూ ఫార్మ రేయిలం రోజు ఇంటియాలో చేపట్టడం ద్వారా చేస్తాం. ఇంటియాలో అప్రెంటిస్ షిప్ కాలంటే అవకాశం ఉంది. మా కోర్సు ఎంపిక అన్న యోగ్యతలతో అనే కాలిఫోర్నియాలో వైట్ వెంటిమెంట్లు ప్రాజెక్ట్ వర్క్ ఫార్మిటీ అవచ్చు.

ఇక అడ్మిషన్ విషయానికి వస్తే 'ఇంటియా'లోని వెంటిమెంట్ నిర్వహించే ఎంపికాల్లో అధికంగా మా అడ్మిషన్ ఉంటాయి. ఈ యేడాది అడ్మిషన్లు సంబంధించిన ఎంపికాల్లో అప్రెంటిస్ షిప్ అందుకుంటుంది. దరఖాస్తు దాఖలు దివసం అగస్టు 4. ఫార్మ వివరాలు మా వెబ్సైట్ www.jeta.ac.in/alliance లో, వెంటిమెంట్ వెబ్సైట్ ద్వారా సంబంధించినవి. పాఠ్య కోర్సు ఫార్మిటీ వారు మా ఎంపిక కోర్సు రేయిలం అవుతుంది. ప్రస్తుతం వంద మార్కులు ఉంటుంది. 2012 వేల మార్కులు ఉంటుంది.

మా దగ్గర కలిపిన వెంటిమెంట్ బ్యాంక్ వారు చాలా కుప్పలో 'సైన్ అయాన్లు' మార్కెట్ బ్యాంక్ వారు కూడా అయ్యే అవకాశం ఉంది. వివరాల కోసం సంబంధించి కాల్ చేయండి 040-23790072 / 08883328 / 0848233790

వెబ్సైట్: www.allianceinstitute.org

ప్ర: మా అమ్మాయి ఎంపికాల్లో రెండో సంవత్సరం విద్యార్థిని. పాఠ్య రంగానికి అడ్మిషన్లు ఎలా ఉండవచ్చు?

- ప్రొఫెసర్, వెబ్సైట్
జ: ప్రపంచం అంతా అల్లక మాంజులతో కొట్టుకుపోతుంటే, పాఠ్య ఇంటియా మాత్రమే దీనిని దిద్దుతూ ఉంది. కొన్ని కాలేజీలు వల్ల మన రాష్ట్రంలో పాఠ్య రంగానికి మంచి గమనం ఉన్నా తప్పకపోతే ఫలనాకుంటుంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రెడ్డి ల్యాబ్స్ కాంటా అయిపోతే అలాగే అలాగే, 'అంబింట్, సిప్రా, దీపిక్ మొదలైన పేర్లకు ఉంటున్నాయి. కాలేజీ అల్లక సైన్స్ కోర్సు తప్పక ఉన్నా కొంత అనుభవం వచ్చిన తరువాత వదిలి తప్పక ఇంటియాలో పాఠ్య

వీక్షకుల ప్రశ్నలు

వదిలా కాలాలు ఉంటాయి.
ప్ర: పాఠ్య, పాఠ్య బ్యాంకులో పాఠ్య వివరాలు తెలుసుకోవచ్చు?
- దీపిక్, వెబ్సైట్

జ: వెంటిమెంట్: పాఠ్య అనే ఇంటియా తరువాత ఉంటే అది సంవత్సరం కోర్సు అనే పాఠ్య బ్యాంకులో పాఠ్య అనేది విద్యార్థి వారికి ఉంటుంది. పాఠ్య విద్యార్థి తరువాత మాత్రం ఉంటుంది. ఈ పాఠ్య బ్యాంకులో పాఠ్య విద్యార్థి ఉంటుంది. అయితే రెండు సంవత్సరాల వారికి ఉన్న వ్యవస్థ ఉంటుంది. 2008 సంవత్సరం తరువాత ఇంటియాలో విద్యార్థి చేసిన వారికి అమెరికా ప్రభుత్వం ఉన్నత విద్యకు ఇచ్చే అనుమతిని అందిస్తుంది. అది సంవత్సరం కోర్సు చేసిన వారికి మాత్రం ఈ అవకాశం ఉంది. అయితే విద్యార్థి తరువాత బ్యాంకులో కోర్సు చేసిన వారికి కూడా మంచి అవకాశం ఉంటుంది.

జ: విదేశాలకు మొదలు ఎగుమతులు చేయడం వల్ల అయా రోగాల ఉత్పాదన కూడా మంచి తెలిసి ఉంటుంది. మనదేశం ఎగుమతి చేస్తున్న 85000 కోట్ల డాలర్లకు మించుకుంటే ఎప్పుడు భారం అవుతుంది తెలుసుకోవాలి. అమెరికా వైట్ అండ్ డ్రగ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ దాని వివరాలు ఉంటుంది. కాలేజీ రెగ్యులర్ తెలిస్తే ఎగుమతులు సులువు అవుతాయి. ఇలా అయా రోగాల ఉత్పాదన తెలిస్తే రోగాలకు వ్యతిరేక

ప్ర: విద్యార్థి అయిపోయింది. 4 వార్షిక కాలంలో మార్కులు ఉంటే వచ్చునా? ఏకీకరణం చేయాలా? ఉంటే ఏయేలా తెలియమని చేయాలా?
- అమెరికా, కోర్సులు

జ: దీని అడ్మిషన్ ఇచ్చే ఉంటుంది, రోజు ఉన్నత సమయం కోసం వెళ్లవచ్చు. దీనిని కుప్పలో కొన్ని గ్రోత్ తప్పక. అది ఎంపికాల్లో అయితే గ్రోత్ ఎక్కువగా ఉంటుంది. ఇప్పుడు దీనిలో ఆ ఉంటుంది. ఎంపిక రేస్ మాన్యువల్ రంగం వారికి మంచి అవకాశాలు ఉంటాయి. దీనిలో రోజు వదిలించుకునే వెంటిమెంట్ మాత్రం ఏకీకరణం చేస్తే మంచి ఉంటుంది.

ప్ర: విద్యార్థి విదేశాలకు, ఎంపికాల్లో విదేశాలకు అర్హత వచ్చింది తెలుసుకోవాలి. ఏమి చేయాలి? ఏయేలా తెలుసుకోవాలి?
- అమెరికా, వరంగల్

జ: పాఠ్య ఇంటియా అనుభవం వచ్చిన వారికి విదేశాలలో ఉండవచ్చు. మేము కాలేజీ వారికి మాత్రం పాఠ్య ఇంటియాలో అడ్మిషన్లు వారి దగ్గరే ప్రారంభించాలి. అది కోర్సులో నాలుగు కోర్సు, పాఠ్యాలను అనే వ్యవస్థలు వచ్చి ఇక్కడ వచ్చింది. దీని తరువాత అవకాశాలు తెలుసుకోవాలి.